

Siegfried Mureșan: Elon Musk și Calin Georgescu susțin împreună lucruri care nu sunt bune pentru România

Elon Musk postează mesaje despre România nu pentru că îi pasa de oamenii și de democrația din România, ci pentru că vrea să influențeze alegerile și îl susține pe extremistul Calin Georgescu, a postat sâmbata eurodeputatul Siegfried Mureșan pe o rețea de socializare.

'Oameni buni, dacă proprietarul Tesla scrie două mesaje despre România în timp de câteva ore, dintre care unul despre Buzau și unul despre un ONG din România, nu o face fiindcă îi pasa de România. Nu o face fiindcă îl interesează în mod deosebit ce se întâmplă la Buzau. Nu o face fiindcă îi pasa de oamenii din România. Nu o face fiindcă îi pasa de democrația de la noi. O face fiindcă vrea să influențeze alegerile din România', scrie în postare Mureșan, care este vicepreședinte al grupului Partidului Popular European (PPE) din Parlamentul European.

Eurodeputatul susține că Musk face acest lucru 'fiindcă îl susține pe extremistul Georgescu'.

'Elon Musk și Calin Georgescu susțin împreună lucruri care nu sunt bune pentru România. Să nu ne lasăm intimidati. Cel mai important lucru: informați-vă bine, gândiți cu mintea voastră și nu puneți în pericol viitorul României', mai afirmă Siegfried Mureșan în apelul său.

[Miliardarul Elon Musk a postat în cursul nopții de vineri spre sâmbata pe rețeaua X, pe care o deține, un mesaj potrivit căruia 'Soros și USAID subminează democrația în România'.](#)

Elon Musk, consilier al președintelui american Donald Trump, a preluat o postare a unui internaut care face legătura între o judecată a Curții Constituționale din România, Iulia Scânteii, și 'un agent al lui Soros' și fost consilier al lui Klaus Iohannis, Sandra Pralong.

În postarea preluată de Musk se menționează că Sandra Pralong s-ar fi folosit de ONG-ul RePatriot, finanțat de USAID și din care ar face parte și Iulia Scânteii, pentru a influența procesul de anulare a alegerilor prezidențiale.

A fost pentru a treia oară în această săptămână când Elon Musk are postări critice despre România.